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JIOBI'HHIIIBCbKA PAMOHHA B MICTI PAJTIA
BUKOHABYUI KOMITET

PIINEHHA
21.05.2014 M. Kpusunii Pir No 289

rIIpo npusamusayiro Keapmupu
No ** y 6yourry Ne ** no sysuyi

*kk

PosragHyBIIN 3agBy *** *** *** mqiomo npuBatusauii kBaptupu No ** y

OyamHKy Ne ** 1o ByAHII ***, gKa BUKOPHUCTOBYETHECH 3asIBHHKOM Ha yMOBaX
HaliMy, BPaxXoOBYIOUHU PO3PaXyHOK BapPTOCTI HAIAUIIKOBOI 3araAbHOI IIAOIII
KBapTUPH Ta HadaHi MOOKYMEHTH, Kepyloduch 3akoHoM YKpainu «IIpo
IIpUBaTHU3ALlI0 AEePKABHOTO JKUTAOBOrO oHAY», [loAoKEHHIM PO MOPAIOK
nepenadi KBapTUp (OyAMHKIB), >KHAUX OPUMINIEHb Y TYPTOXKHUTKAX ¥
BAACHICTh TpoMaisH, 3aTBepakeHUM Hakaszom MinicTrepcTBa 3 IIHTaHb
XKUTAOBO-KOMYHaABHOIO rocrogapcrBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396,
pimenaam Kpubopiszpkoi micbkoi pagu Bix 30.03.2011 Ne 259 «[Ipo obesr i
MeXKi IIOBHOBaXK€HBb PAMOHHUX y MICTi paz Ta iXx BUKOHABYMX OpPraHiB» 3i
3MiHaMHM, BHeceHUMH piuieHHsaM Big 27.07.2011 No 492, BHKOHKOM
patioHHOi B MicTi panu BHPIIIIHB:

1. Ilepegatu  TpukKiMHaTHY KBapTupy No **  3araapHOIO  IIAO-
mero 72,4 M2, KUTAOBOIO mHaolero 48,9 m?, y OyauHky Ne ** o Byaumi *** y
IIpUBaTHY CIIIABHY YaCTKOBY BAACHICTh (y PpPiBHHX dYacTkKax 1o 1/2
KOXKHOMY):

_ kkk kkk kkk _ KBapTUpOHaMayy;
- REE R WY _ cHHY KBapTUpOHaMMmada.

2. 3aTBepauTH PO3PaxXyHOK BapTOCTI HAOAUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOIL
KBapTHUPH, 1110 IPUBATU3YETHCS (LOAATOK).

3. Bigmiay XHUTAOBO-KOMYHaAbHOT'O rocrnogapcrBa (Xomenko B.M.)
BUJATU y ABOX IPUMIiIpHHKAaX CBIZOIITBO IIPO IIpaBO BAACHOCTI Ha KBap-
Tupy Ne ** y 6yauHKy Ne ** mo ByauIli *** rpoMamgHIni *** *.*,

T'OAOBA PAMOHHOI B MICTI PAIU [.B. KOAECHHK



JonaTok

[0 pillIeHHd BUKOHKOMY
parioHHOi B MicTi pagu
Bim 21.05.2014 Ne 289

PO3PAXYHOK

BapTOCTI HAOAHUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOII KBapTUupu No **,
III0 IPUBATU3YETHECHA Y OyAuHKY No ** 110 ByAHIIi ***
1. 3araapHa naoma: 72,4 m2 (I).
2. KiapKiCTh MELIKAHIIIB y KBapTupi: 2 (M).

3. Po3mip 3araspHOi 11ao11i, 1110 ITifasrae 6e3omnaaTHil nepenadi
3rimHo 3 3akoHoM: [I6 = M x 21,0 + 10 = 52,0 M2

4. Po3Mip HaOAHUINKIB ITAOIIT, IO ITIAASITAE OMAATI:
[Ta = (IT - T16) = 20,4 m?

5. Po3Mmip gomaatu 3a HaOAuUIIKOBY Haouty: [l = ITu x 0,175 = 3,57 rpH.

6. BigHOBHA BapTIiCTh KBapTUPH, 110 IPUBATHUIYETHCS:
B=1II x0,175 = 12,67 rpH.

KEPYIOUMU CITIPABAMU BUKOHKOMY 0.0. TN2XKKO



